

**ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА  
НА «ЗНАМЯ»**  
с 01.02 по 31.03.2025 г.  
Наш индекс : П 7001

**СТОИМОСТЬ ТОЛЬКО В ЭТИ ДНИ —  
679 руб. 26 коп.**  
Газет много, районная — одна!

Реклама



# ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+  
№ 9 (17565) • 13 марта 2025 г.

районный праздник

## Славу женщинам поём



«Ода женщине» — под таким названием прошёл праздничный концерт, посвящённый весеннему празднику 8 Марта.

С первым праздником весны женщины муниципалитета поздравили первый заместитель главы администрации Белгородского района Татьяна Круглякова и председатель Муниципального совета Белгородского района Сергей Тишин.

«Глядя на наших женщин, не перестаёшь удивляться, как при таком высо-

ком ритме жизни и насыщенном графике вам удаётся не только достигать профессиональных высот, но и с трепетом, любовью хранить семейный очаг. Вы делаете повседневную жизнь ярче, вдохновляете на новые свершения и наполняете её теплом и заботой. От всей души желаю успехов во всех начинаниях, крепкого здоровья, весеннего настроения и благополучия. Пусть каждый день приносит радость, а ваши сердца всегда будут наполнены счастьем и любовью», — сказала Татьяна Петровна.

В ходе проведения торжественной церемонии почётными грамотами и благодарностями отметили 50 замечательных женщин за вклад в развитие Белгородского района, достижение высоких результатов в профессиональной деятельности. Слова восхищения звучали в адрес хрупких и в то же время смелых и сильных представительниц прекрасного пола, способных вдохновить на подвиги и достижения.

Наш корр.  
Фото: ИТЦ Белгородского района

поздравляем!

**Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства Белгородского района!**

Примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником!

Ежегодно в третье воскресенье марта мы чествуем тех, чей труд делает нашу жизнь комфортной, безопасной и удобной. Вы — те, кто обеспечивает бесперебойную работу систем жизнеобеспечения, помогает решать повседневные задачи и создаёт условия для благополучия каждого жителя района.

Ваша работа имеет огромное значение для общества. Вы ближе всех к людям, оперативно реагируете на их запросы и помогаете в решении важных вопросов. Именно по работе предприятий торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства жители Белгородского

района оценивают качество и уровень комфорта жизни. От вашего профессионализма и ответственности зависит стабильность во всех сферах экономики и социальной инфраструктуры.

Труд работников торговли, бытового обслуживания и ЖКХ — это не просто выполнение обязанностей, это вклад в создание уюта, благополучия и хорошего настроения для каждого из нас. В каждой из этих отраслей есть свои особенности, но всех вас объединяет общая цель — сделать нашу повседневную жизнь лучше.

Дорогие земляки! В этот праздничный день желаем каждому из вас крепкого здоровья, благополучия, успехов в работе и личной жизни. Пусть ваш труд всегда будет востребованным, а резуль-

таты работы приносят радость и удовлетворение. Спасибо за ваш вклад в развитие Белгородского района!

**ТАТЬЯНА КРУГЛЯКОВА,**  
ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ  
БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА  
**СЕРГЕЙ ТИШИН,**  
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА  
БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА  
**ВАДИМ КЛЕТ,**  
**СЕРГЕЙ ТЮТЮНОВ,**  
ДЕПУТАТЫ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ,  
ЧЛЕНЫ ФРАКЦИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

с праздником!

Уважаемые работники бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства Белгородской области!



От имени всех жителей нашего региона поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вот уже три года наша белгородская земля живёт в прифронтовом режиме, служит надёжным щитом России. И всё это время вы остаётесь связующим звеном между мирной и военной жизнью.

Работники жилищно-коммунального хозяйства, невзирая на опасности, работая в приграничных районах, вновь и вновь восстанавливают разрушенную инфраструктуру, возвращая людям привычный комфорт и безопасность. Благодаря сотрудникам коммунальных организаций, в наших домах всегда есть вода, тепло, свет и газ. Спасибо всем вам, что наши улицы чисты, дворы ухожены, а города и сёла радуют яркими клумбами.

За 2024 год благоустроено более 60 значимых для жителей общественных пространств, реализовано почти 150 инициативных проектов, почти 300 тысяч человек обеспечены надёжным водоснабжением и централизованной системой водоотведения.

Отрасль бытового обслуживания — это ещё одна важная сторона нашей с вами комфортной жизни. Несмотря ни на какие трудности, наши женщины хотят быть красивыми и посещают парикмахерские, салоны красоты. А помощь специалистов в ремонте и обслуживании автомобилей, бытовой техники, одежды, оказание широчайшего спектра бытовых услуг стали просто незаменимыми. И с каждым годом уровень сервиса растёт.

В этот праздничный день мы выражаем глубокую признательность всем, кто своим трудом обеспечивает достойный уровень жизни в Белгородской области в такое непростое время.

Правительство Белгородской области в свою очередь оказывает всемерную поддержку. В 2024 году помощь малому бизнесу составила 2 млрд рублей, из которых 1,2 млрд рублей — средства пострадавшему от обстрелов предпринимательству. В 2025-м будем продолжать эту работу, одних только соцконтрактов запланировано выдать на сумму 1,6 млрд рублей! Мы очень надеемся, что эти средства помогут жителям региона успешно заниматься своим любимым делом!

От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, благополучия, успехов в работе и признательности от благодарных жителей Белгородской области! Спасибо вам за ваш труд!

**ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,**  
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ